

# 女生包下宿舍 布置成豪华套间



学生寝室变成“单人套间”

10平方米的屋子摆放着一张雕花大床、全套粉红色电脑桌、梳妆台和衣柜,空调、冰箱和电饭煲等生活家电齐备,墙壁上花状壁灯和各式各样装饰品仿佛透露了这间房的“主人家”是个年龄不大的姑娘……如果不是从四川某高校女生宿舍楼大门进来,记者都不敢确定应该用“学生宿舍”还是“宾馆套房”为这间屋子定名。

## 家电齐备像套间

没有了隔壁寝室的四张上下铺床,用卡通床单代替了学校统一发的单色床单,还安装上了空调和小沙发,这间“粉红小屋”的主人刘月(化名)很喜欢她亲手“装修”的这间寝室,“很温馨、很舒适”。

刘月在大一下学期就入住。为了独享这间寝室,她缴纳了4800元/年,相当于原本标准间4个人的住宿费。学校工人帮助把原先的上下铺床抬了出去。

刘月和父母一起到家具店购置了一整套单身家具,为了和“里屋”协调,洗漱阳台的洗手台也被改装成了大理石的,上面粉红套装洗漱用品很醒目,和其余寝室摆了一排的“团队牙刷”一对比,明显是两种格调。“花不到6000元吧,反正用了还可以搬回家去。”刘月说。

在其余标准寝室被誉为“夏日之宝”的吊扇,在这里也显得有些寒碜。这个房间专门安装了空调,关键是:空调和冰箱都使用独立的、不断电插孔,

房间内空调电脑家具一样不少

在晚上宿舍楼其余寝室停电时,这个“套间”还可以继续用电。“生活很方便,一个星期水电费只有20元,不贵。”刘月说。

## 少数学生享受“单间服务”

据悉,在这所高校,只有极少数学生享受到了“单间待遇”,多是大二、大三的学生。一位学校老师告诉记者:“大二大三学生进校时,学校宿舍有空余,因此在有同学提出申请时,学校同意了单人单间。如今大一学生人数多,宿舍满了,学校也不大愿意单人单间了。”

记者随意调查的10位大学生对此看法不一。调查学生中有4位同学都表示可以尊重这种行为,但更多的则认为这纯属“摆阔”、炫富。 据《华西都市报》

# 男子劫持6名人质被击毙

昨日,一名男子在乌鲁木齐幸福路一家超市劫持6名女性人质,在劝说4小时无效后,警方将该男子击毙,人质全部获救。劫持人质原因尚在调查。

乌鲁木齐市刑侦支队政委熊大立在昨天的新闻发布会上说,6名人质均未受伤,但其中一人人质因受惊吓被送往医院接受心理治疗。他向媒体介绍了案件过程。9日零时30分,幸福路一超市准备交接班时,一名男青年以购买物品为由强行进入超市,在店内滞留多时不愿离去。凌晨1时,超市一名女营业员催促该青年离开,并

准备交接班关门。此时该男子突然掏出一把约30厘米长的单刃刀声称抢劫,并勒令店内6名女营业员全部跪在地上,逼迫她们拿出身上的钱和手机。

此时,一位来超市接女儿下班的母亲透过超市玻璃看见了这一幕,她立即拨打110报警。该男子通过超市玻璃看到门外有人,便一把抓起一名女受害人并将刀架在她脖子上,走到门口观察情况。

警方赶到现场后先通过店内电话对该男子进行劝说,其间乘该男子注意力被转移,警方成功从超市后门救出4名人质。劝说继续进行,为稳住该男

子的情绪,警方调来穿便服的谈判专家进入店内,与男子面对面谈判。通过谈判,该男子将一名人质从超市前门放出,但仍用刀控制着最后一名人质。

随后,男子的情绪异常波动,拒绝停止犯罪,同时开始将店内货架上的毛巾堆积在柜台上,喊叫着要纵火烧店、杀死人质。见情况危急,警方果断开枪将其击毙。至此,6名人质全部获救。

据介绍,在谈判中犯罪嫌疑自称叫杨新疆,四川人,生于伊犁,父母离异。后经警方调查,杨新疆名字是其虚构的,其真实身份尚待核实。

据《都市消费晨报》

# 哈尔滨:大厦起火

61人被救出、未发现人员死亡

据新华社哈尔滨10月9日专电(记者曹紫阳 刘景洋 熊琳)9日15时59分,哈尔滨市消防部门接到报警,道里区一处高层建筑发生火灾。截至9日19时,大厦火灾已被扑灭,人员搜救工作也已结束。消防部门共救出61名被困施工人员,未发现人员死亡。

据了解,发生火灾的是新建的公寓楼,楼外部工程已施工完毕,内部正在装修。这栋名为“经纬360”的“双子座”大厦,地下一层,地上两栋楼都28层,楼高99.8米。着火时,尚在楼内的人基本上都是施工人员。

至17时,火势得到有效控制。此次火灾造成该建筑外墙的部分装修材料被烧毁,过火面积约2000平方米。消防部门共救出61名被困施工人员,未发现人员死亡。

目前,火灾造成的损失、起火原因和相关责任人都在核查中。



10月9日,消防队员在现场救火 新华社记者 李勇 摄

唯有金 触动心弦

品刘烨一曲“爱无界”

赏MV赢大奖,更多惊喜尽在唯有金官网: www.onlygold.cn/love

唯有金·纯金精品

世界黄金协会 www.onlygold.cn

2008指定零售商:上海老庙黄金 电话:021-83522999

上海市南京东路462号 www.laomiaogold.com.cn

中国移动通信 CHINA MOBILE

开139邮箱,赢139大奖!

139邮箱助您畅享自邮生活

手机号码就是邮箱账号,邮件一到,手机就知道!

www.139.com

免费

活动时间:2008年9月1日 - 2008年11月30日

139大奖:在全省当月登录使用139邮箱的客户中,每月抽取:

- 一等奖1名 多普达P660手机1部
- 二等奖2名 多普达S1精英版手机1部
- 三等奖136名 中国移动100元话费充值卡一张

参与奖:开通即可在活动期间获赠神州数码《精致生活》电子直邮刊物及购物优惠,开通139邮箱免费,5元、20元版可分别获赠购物优惠20元、40元、60元,最高可获赠购物优惠180元。

招商银行信用卡客户开通139邮箱,参加招商银行“爱环保家园”活动,可获139积分及赢取杰仕手机三星I908E机会!详情敬请致电招商银行信用卡客户服务热线400-820-5555。

活动合作伙伴: 招商银行 中国移动 139邮箱

详情请参阅各地移动营业厅,或致电客户服务热线10086,申索表格或拨打139邮箱服务热线。

139邮箱

客服热线:10086 www.139.com.cn